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ERRATA Nº 001/2025. RETIFICA AS PORTARIAS N° 001, 002, 003 E 
004 DE 2025. 

A Câmara Municipal de Santa Luzia – MA, em 31/01/2025, informa a seguinte 
retificação das Portarias nº 01/2025, 02/2025, 03/2025, 04/2025, referente à 
data de entrada em vigor dos referidos atos, publicadas no Diário Oficial do 
Município em 15 de janeiro de 2025.  
 
Nesses termos, retifica-se que onde lia-se:  
“Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.”  
Leia-se:  
“Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em 
contrário”.  
 
Onde lia-se:  
Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas 
as disposições em contrárias. 
 
Leia-se:  
Art. 2º - “Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
retroagindo seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as 
disposições em contrário”.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 
31 de janeiro de 2025.  

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente – CMSL 

 PORTARIA Nº 009/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. PALOMA GABRIELA PEREIRA 
DOS SANTOS, inscrito(a) no CPF nº. 633.484.433-42, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador(a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo 
seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em 
contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 010/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. MARIZAN MEDEIROS SANTOS, 
inscrito (a) no CPF nº 615.980.193-76, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 011/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. GILBERTO FERREIRA DE 
OLIVEIRA, inscrito no CPF nº016.556.693-03, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 
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PORTARIA Nº 012/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. DJANE RODRIGUES 
ALMEIDA, inscrito (a) no CPF nº. 030.758.981-12, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 013/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. DOMINGOS DOS SANTOS 
CRUZ, inscrito (a) no CPF nº. 156.948.362-00, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 014/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. LUCAS GOMES DE SOUZA 
inscrito (a) no CPF nº.606.900.243-12, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 015/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. ELSON MELO SOUSA, inscrito no 
CPF nº 040.516.543-97, para exercer o Cargo Comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 de 
janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 016/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
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Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. ANDRÉ VERAS DE SOUSA, 
inscrito (a) no CPF nº. 614.322.003-48, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 017/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. KASSIANO XIMENDES 
FONSECA, inscrito (a) no CPF nº. 070.694.593-00, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 018/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. DIERLLYSON CARVALHO 
ROCHA, inscrito (a) no CPF nº. 025.010.723-67, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 019/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. VIVIANE VIEIRA SANTOS, 
inscrito (a) no CPF nº. 025.082.163-05, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da Câmara Municipal de 
Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 020/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. LUCAS DOS SANTOS SILVA, 
inscrito (a) no CPF nº. 083.808.183-50, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
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Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 021/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. RODRIGO DOS SANTOS 
SOARES, inscrito no CPF nº. 625.926.273-67, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 022/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. RAFAEL SILVA MACHADO 
inscrito (a) no CPF nº. 069.160.493-24, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 023/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. ANTONIO LUAN DE MELO 
BEZERRA, inscrito (a) no CPF nº. 056.201.413-65, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 024/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. JHENYFER ESTER DE SOUSA 
SANTOS, inscrito (a) no CPF nº. 088.350.753-60, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 025/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 
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O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. CLAUDIA SOUSA SOARES, 
inscrito (a) no CPF nº. 022.230.673-44, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) no Gabinete da Câmara 
Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 026/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. RENATO MOREIRA DE 
AMORIM, inscrito (a) no CPF nº. 976.535.783-49, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 027/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 

Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. RICARDO SILVA MACHADO, 
inscrito (a) no CPF nº. 065.632.853-33, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da Câmara Municipal de 
Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 028/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. KELSON OLIVEIRA LIMA, 
inscrito (a) no CPF nº. 080.222.052-57, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da Câmara Municipal de 
Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 029/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. FRANCISCO DE ASSIS FEITOSA 
DE SOUSA, inscrito (a) no CPF nº. 960.985.033-20, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 
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Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 
 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 030/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. FRANCISCO SILVA MACHADO, 
inscrito (a) no CPF nº. 065.633.033-31, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 031/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. GYDEONNY MORAIS DA 
SILVA, inscrito (a) no CPF nº. 060.683.423-01, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 032/2025 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. JANETE SILVA SANTOS, inscrito 
(a) no CPF nº. 013.664.363-93, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 033/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. JARLEANE DOS SANTOS 
SILVA, inscrito (a) no CPF nº. 628.475.233-40, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 
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PORTARIA Nº 034/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. MARIA DE FÁTIMA REIS, 
inscrito (a) no CPF nº. 636.405.383-15, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 035/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. BEATRIZ KELY SOUSA DA 
SILVA, inscrito (a) no CPF nº. 062.391.923-09, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 036/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. NILSON VIANA DE LIMA, inscrito 
(a) no CPF nº. 057.329.183-70, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 037/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. MARIA JOSÉ DE SOUSA DA 
COSTA, inscrito (a) no CPF nº. 001.864.343-40, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 038/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
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Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. EDILSON SOUSA COSTA, inscrito 
(a) no CPF nº. 963.749.183-04, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da Câmara Municipal de 
Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 039/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. REGINALDO SILVA ARAÚJO, 
inscrito (a) no CPF nº. 018.373.883-77, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da Câmara Municipal de 
Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 040/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor(a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. FRANCISCA DA CONCEIÇÃO, 
inscrito (a) no CPF nº. 052.423.793-08, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 041/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. ADSON CORREIA ALMEIDA, 
inscrito (a) no CPF nº. 624.058.213-11, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 042/2025. 

NOMEAR O SR. JULIELSON DA SILVA LIMA PARA O CARGO 
COMISSIONADO DE DIRETOR DA SECRETARIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA LUZIA-MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA-MA no 

uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município 

e o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
 
RESOLVE: 
Art. 1º - NOMEAR o Sr. (a) JULIELSON DA SILVA LIMA portador do 
CPF nº 078.552.353-70, para o Cargo Comissionado de DIRETOR DA 
SECRETARIA da Câmara Municipal de Santa Luzia – MA. 

           
 Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo 
seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em 
contrário. 
 
Dê-se Ciência. Publique-se. Cumpra-se. 
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Palácio Legislativo Luiz Cruz Mendes, Santa Luzia-MA, em 07 de 
janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente – CMSL 

PORTARIA Nº 043/2025. 

NOMEAR A SRA. FRANCINETE BORGES MOURA PARA O CARGO 
COMISSIONADO DE CHEFE DE DIVISÃO DE ORÇAMENTO E 
FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA-MA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA-MA, 

no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do 

Município e o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
 
RESOLVE: 
Art. 1º - NOMEAR a Sr. (a), FRANCINETE  BORGES MOURA 
portadora  do CPF nº 662.445.363-04, para o Cargo Comissionado de 
CHEFE DE DIVISÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS da Câmara 
Municipal de Santa Luzia – MA. 
 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo 
seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em 
contrário. 
 
Dê-se Ciência. Publique-se. Cumpra-se. 
 
Palácio Legislativo Luiz Cruz Mendes, Santa Luzia, Estado do 
Maranhão, em 07 de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 044/2025. 

NOMEAR A SRA. MARIA ANUNCIADA MENDES NETA PARA O 
CARGO COMISSIONADO DE CONTADOR (A) GERAL DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA-MA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA-MA, 

no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do 

Município e o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
 
RESOLVE: 
Art. 1º - Nomear a Sr. (a) MARIA ANUNCIADA MENDES NETA 
portadora do CPF nº 030.748.863-23, para o Cargo Comissionado 
CONTADOR (A) GERAL da Câmara Municipal de Santa Luzia – MA. 

          
  Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo 
seus efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em 
contrário. 

 
Dê-se Ciência. Publique-se. Cumpra-se. 
Palácio Legislativo Luiz Cruz Mendes, Santa Luzia-MA, em 07 de 
janeiro de 2025. 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 045/2025. 

Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor Legislativo 
da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. JOSÉ LIRA MACHADO, inscrito 
no CPF nº. 254.451.893-68, para exercer o Cargo Comissionado de Assessor 
Legislativo na Câmara Municipal de Santa Luzia-MA,  

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 046/2025. 

Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor Legislativo 
da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. MARCELO JOSÉ BATISTA 
SOUSA, inscrito no CPF nº. 629.088.033-05, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor Legislativo na Câmara Municipal de Santa Luzia-
MA.  

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 
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PORTARIA Nº 047/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. RAIMUNDO OLIVEIRA DE 
CARVALHO, inscrito (a) no CPF nº. 989.666.693-87, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 048/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. NILTON MELO SOUSA, inscrito 
(a) no CPF nº. 635.426.843-68, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 049/2025. 

Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessora Legislativa 
da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, e dá outras providências. 

 

O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. THAYRES MORAES SILVA 
SILVA, inscrita no CPF nº. 619.964.533-27, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessora Legislativa na Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA,  

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 de 
janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 050/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. JOSÉ IVAN DE LIMA OLIVEIRA, 
inscrito (a) no CPF nº. 052.852.183-73, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário.  

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 

 
Ariel Miranda Andrade 

Presidente - CMSL 
 
 

PORTARIA Nº 051/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
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Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. KARINA ARAÚJO, inscrito (a) no 
CPF nº. 034.423.393-67, para exercer o Cargo Comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 052/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. RICKELLME AMARAL DA 
SILVA, inscrito (a) no CPF nº. 623.325.633-00, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

 

PORTARIA Nº 053/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. MARIA ELIZETE SOBRAL, 
inscrito (a) no CPF nº. 841.420.903-30, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal 
de Santa Luzia-MA. 

 

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 054/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. MOISES VELOSO 
CANTANHEDE, inscrito (a) no CPF nº. 045.520.003-30, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 055/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. THALYTA GOMES SILVA, 
inscrito (a) no CPF nº. 619.417.613-05, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da Câmara Municipal de 
Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
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Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 056/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. THAWANY GOMES SILVA, 
inscrito (a) no CPF nº. 088.183.533-14, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da Câmara Municipal de 
Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 057/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. STEFANY OLIVEIRA DE 
CARVALHO, inscrito (a) no CPF nº. 090.809.329-22, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
 Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 058/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. EMANUEL CARLOS MOTA 
VIEIRA, inscrito (a) no CPF nº. 821.135.721-68, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 
 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 
 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 059/2025. 

“Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor (a) 
Parlamentar de Gabinete de Vereador (a) da Câmara Municipal de Santa 
Luzia-MA, e dá outras providências”. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, a Sra. JOSIELLE NASCIMENTO DA 
SILVA, inscrito (a) no CPF nº. 044.984.402-18, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor (a) Parlamentar de Gabinete de vereador (a) da 
Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 
 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 
 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 

 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 060/2025. 

Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor Legislativo 
da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, e dá outras providências. 
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O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. ANDERSON NUNES PONTES, 
inscrito no CPF nº. 084.121.943-57, para exercer o Cargo Comissionado de 
Assessor Legislativo da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 

PORTARIA Nº 061/2025. 

Dispõe sobre a nomeação para o cargo comissionado de Assessor Legislativo 
da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, e dá outras providências. 

 
O vereador Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, Sr. Ariel 
Miranda Andrade, no uso de suas atribuições legais: 

 
R E S O L V E: 
Art. 1°. Nomear, nos termos da Lei, o Sr. IRAILDO NOBRE 
GONÇALVES , inscrito no CPF nº. 013.202.343-13, para exercer o Cargo 
Comissionado de Assessor Legislativo da Câmara Municipal de Santa Luzia-
MA. 

 
Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 02 de janeiro de 2025, ficando revogadas as disposições em contrário. 

 
Registre-se, publica-se e cumpra-se. 

 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia-MA, aos 07 
de janeiro de 2025. 
 
 

Ariel Miranda Andrade 
Presidente - CMSL 
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ESTADO DO MARANHÃO
MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA - MA

DIÁRIO OFICIAL
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA  -  AV. NAGIB HAICKEL,, CENTRO - 

SANTA LUZIA - MA, CEP: 65390-000

Email: diario@santaluzia.ma.gov.br

Telefone: (98)70250-048
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JUSCELINO DA CRUZ FILGUEIRA JUNIOR
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